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OLIMPIADA NATIONALA DE MATEMATICA-etapa locala 

18 februarie 2012 

Soluţii şi bareme 
Clasa a VI-a 

 
 

1. Dacă a=2 obţinem 2
2
+2=6 care nu este şi prim 

                            2
3
+2=10 care de asemenea nu este prim        

Dacă a=3 obţinem 3
2
+2=11 număr prim 

                           3
3
+2=29 număr prim 

Deci a=3 este o soluţie a problemei 

Considerăm  un  număr prim acesta poate avea una din următoarele forme: 

a=3k+1 sau a=3k+2,  

Pentru a=3k+1 obţinem 

 
 care nu este prim 

Pentru a=3k+2 obţinem 

 
 nu este prim, deci singura soluţie pentru a=3 
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1p 
 
1p 
 
1p 
1p 
 
1p 
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2. Desen                           C                      B 
 
 
 
 

Notăm  

 
Din ipoteză  

Din  

Din  

Din (1) şi (2)  

Deci  şi  
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1p 
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1p 
1p 
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3. Fie a şi b cele două numere 
Dacă numărul a are doi divizori, înseamnă că numărul a este prim  
Dacă a este număr prim are ca divizori pe 1 şi pe el însuşi a 
Numărul b având trei divizori aceştia sunt 1, m, m

2 

m
2
=b 

Din enunţ a+b=78 şi 1+a+1+m+b=85 

 
1p 
1p 
1p 
1p 
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Deci m+2+78=85, de unde m=5, m
2
=25, deci b=25 

a=78-25=53. 
Deci a=53 şi b=25 

1p 
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